
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 08ª Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos dezenove (19) dia do mês de setembro de 2023, às 09h30min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRAVE PAIVA, MARCOS XAVIER 

PORTO, CRISTIANO SOARES DE MENEZES, JOÃO DOS SANTOS 

GUIMARÃES, ELENILDA DOS SANTOS, ELIELMA QUINTELA 

GUIMARÃES, MAGNO HÉLAZARO SANTOS BONFIM, GILBERTO 

ALVES ROCHA. 

 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores, LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO e 

SEBATSIÃO VITOR DOS SANTOS JÚNIOR. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o Presidente convidou a vereadora Elielma Quintela para fazer a 

leitura do salmo 30 (trinta). 

Na sequência, o Presidente pediu para a 1° Secretária Elielma Quintela 

Guimarães fazer a leitura da Ata do dia 12/09/2023. Após a leitura, a ATA foi 

aprovada por unanimidade de votos no Plenário. 

 

 No GRANDE EXPEDIENTE, foi lido ofício do Poder Executivo 

encaminhando Projeto de Lei n° 28/2023 que estabelece regras e diretrizes 

para os Agentes Públicos e a designação do Agente de Contratação, da Equipe 

de Apoio, da Comissão de Contratação, dos Gestores e Fiscais de Contrato e 

da Comissão de Apuração de Responsabilidade no âmbito do Município de 



 
 

Cristinápolis”. Diante da eminente adequação que impõe a Lei n° 14.133, de 

1° de abril de 2021 conhecida como “Nova Lei de Licitações”. E ofício que 

encaminhava o Projeto de Lei n° 29/2023 que Institui o Código Ambiental do 

Município de Cristinápolis, e dá providências correlatas”. Em seguida, o 

Presidente encaminhou os Projetos de Lei para Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final. 

Após, o edil Cristiano Soares pediu uma Moção de Favoráveis Aplausos 

ao Ponto do Empreendedor que completou 10 anos da sua existência.  A moção 

ficou aprovada por todos no Plenário.     

Constou também a eleição para membro da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, diante da renúncia de Jorge Ícaro de Santana Hora. 

O edil Magno Hélazaro ficou como membro da Comissão.  

                                                                                                                                                                                                                                

Sem matérias na ORDEM DO DIA, passou-se para as Considerações 

Finais.  

Iniciadas as CONSIDERAÇÕES FINAIS, o vereador Marcos Xavier 

Porto subiu à Tribuna e pediu resposta ao Presidente sobre a reunião feita no 

dia 18/09 com os artistas locais, o Presidente respondeu dizendo que enviará 

um ofício ao Poder Executivo solicitando um novo projeto, pois esse teve 

algumas impertinências. O vereador Marcos Xavier disse que o Presidente 

não pode pedir outro projeto, porque não pode fazer duas leis e sim solicitar 

informação.      

O edil José Claúdio falou que apresentou o Requerimento n°17/2023 

aos representantes a vigilância sanitária do município e secretaria do meio 

ambiente para discutir o assunto e se colocaram à disposição. Parabenizou 

toda a secretaria de Educação pelo brilhante Desfile Cívico, parabenizou 

também o secretário de Esporte pelo campeonato Master.     

Por sua vez, o Presidente Adelmo Gonçalo subiu à Tribuna e deixou 

claro que tem uma ação no Judicial e não pode ser pautado Projeto de Crédito 

Suplementar, falou que não é contra a Lei Paulo Gustavo, mas veio junto ao 

Projeto a abertura de crédito especial e esse é o trâmite.  

 



 
 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:30 (onze e trinta) a 08ª 

Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo.  

 


